
Eine hochmobile, noch leichtere Version des K45, die sich für die leistungsstarke Flächenbeleuchtung an entlegeneren und unzugänglichen Orten eignet. Mit
marktführender Beleuchtungsstärke und Flexibilität, die Ihnen für jede Anwendung die optimale Beleuchtung bietet. Perfekt für Bau, Versorgung, Bahn,
Rettungswesen und Katastrophenhilfe.
Ultraleichtgewichtig
• Leicht genug für 1 Person, um den benötigten Bereich zu erreichen.
• Ermöglicht den Einsatz auf unwegsamem Gelände. Mit nur 25 kg Gewicht, das in verschiedenen Trageformaten erhältlich ist, um eine gleichmäßige
   Gewichtsverteilung zu ermöglichen.

Individuelle, voll einstellbare Köpfe
• Bietet für jede Anwendung das beste nutzbare Licht. Wählen Sie zwischen 360 bis 180 Grad
   Beleuchtung oder etwas dazwischen.

Hohe Leistung
• Erstklassige Lichtleistung für diesen Gerätetyp mit ca. 85.000 Lumen.

Umweltfreundlich
• Eine völlig grüne Lösung, die an das Stromnetz (110-240V) oder den 2,25-Stunden-Akkupack
   von Ritelite angeschlossen wird.
• Keine Lärmbelästigung was während einer Rettungsmission, bei der Menschen
   eingeschlossen sein können und um Hilfe rufen, unerlässlich ist.

Optionale Zusatzleistungen
• 2,25-Stunden-Akkupack, für Orte, die keinen Netzstrom haben. (Siehe Batterie-Datenblatt).
• Wählen Sie zwischen 2 Höhen 3 m oder 4 m Stativ.
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SLK45LED/BP K45 Lithium-Ionen-Batterie Generator / 135 Minuten Laufzeit

Leichter, langlebiger Akkupack, der als umweltfreundliche Option entwickelt wurde, um
den K45 in jeder Situation mit Strom zu versorgen, in der kein Wechselstrom verfügbar ist -
besonders geeignet für Anwendungen im Bereich Schnellreaktion/Katastrophenschutz,
Notfalldienste und Sportanwendungen.

• Leichtgewichtig & Mobil:
   Mit einem Gewicht von ca. 22 kg und im Trolley Koffer kann es problemlos in jeder
   entlegenen Gegend eingesetzt werden.

• Lithium-Technologie:
   Hohe Energiedichte + erhöhte Ladezyklen, bietet hohe Leistung bei minimaler Größe und Gewicht.

• Geringer Wartungsaufwand:
   Erfordert keine Aufladung nach jedem Gebrauch, im Gegensatz zu Blei-Säure-Akkus.

• Sicherheitsschutzsysteme:
   Inklusive Überstrom-, Unterspannungs-, Überlast-, Überhitzungs- und Kurzschlussschutz
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Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung

Telefon:
Fax:

E-mail:

+44 (0) 1780 758585
+44 (0) 1780 765700
sales@ritelite.co.uk

UK HAUPTSITZ

Ritelite (Systems) Ltd, Meadow Park, Bourne Road,
Essendine, Stamford, Lincolnshire, PE9 4LT, England

Ritelite (Systems) Ltd wurde im Jahr 1988 gegründet und spezialisiert sich auf tragbare und mobile Beleuchtungssysteme 
mit über 80 Jahren vereinten Erfahrungen in der Industrie.

Der Hauptsitz von Ritelite sowie die Hauptproduktionsstätte befinden sich in Stamford, UK.

Ein weiteres Werk in Wiltshire, UK spezialisiert sich auf die Elektronik und Akku-Ladegeräte.  

Unser Export wird von Rheinfelden, Deutschland aus unterstützt.

Unter Berücksichtigung marktführender Technologien und Designs entwickelt Ritelite ständig neue innovative tragbare 
und mobile Beleuchtungsprodukte.

Ritelite ist nach ISO 9001 zertifiziert und arbeitet mit einem Netzwerk von internationalen Partnern zusammen, um die 
Kundenwünsche weltweit zu erfüllen.
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